Iliocymxosa konmponvua poboma 3a Kypc 7 Kiacy

. Ha npsawmiii a Touka C nexutb Mixk Toukamu A 1 B. 3naiitu nosxuny Bigpizka CB, skio
AB=16 cm 1 AC=12 cm.

A b B Ir

28 cM 14 cm 8 cMm 4 cMm

. IIpoMiHb, KM MPOXOAUTH MK CTOPOHAMU MPSIMOTO KyTa, MOAUIAE HOro JiBa KYTH,
. . 0 o o .
PI3HMILIA SIKUX AOPiBHIOE 20°. 3HAUTH MEHIINI 3 YTBOPEHUX KYTIB.

A b B r
45° 35° 40° 55°
. bicekTpuca KyTa yTBOpIO€ 3 HOro CTOPOHOIO KyT 55°. BcTaHOBHTH BH KyTa A.
A b B r
['ocTpuit [Tpsmun Tynuit Posropuytui

. CyMa /IBOX KYTIB, 10 YTBOPHIIHCS IIPH MEPETHHI ABOX mpsiMux, nopisuioe 210°. 3Haiitn
KYTH MK IPSIMUMU.

A b B r

85? 105° 30° 60°

Ski 3 HaBeAeHUX KYTIB, 300paK€HHX Ha PHUCYHKY, €

. BIJIIIOBITHUMH.
8 67
A b B r
22148 23146 24127 211245

.Y siKoMy 3 BUTIQJIKIB JIB1 PSIMIi MapajebHi, KO 13 CIYHOI BOHU YTBOPIOIOTh. ..

A b B r
BuyTpiuHi 30BHIIIHI Bnytpiuni BianosinHi KyTu
OJIHOCTOPOHHI OJIHOCTOPOHHI PI3HOCTOPOHHI 53%i127°
kyti 130° i 90° xytu 40° i 40° xytr 80° i 80°

. [TapanenbHi npsimMi a 1 b mepeTHYBIIM CIYHOIO ¢. 3HAUTH KYTH M CIYHOIO ¢ 1 IPSIMOIO d,
SKIIO JIBa BHYTPIIIHI OJJHOCTOPOHHI KYTH BIAHOCSTHCS SIK 2:3.

A b B r
80’ 60° 72° JlaHux
HEOO0CTAaTHHO

. JIBa kytH TprKyTHHKa nopiBHIo0Ts 80° i 25°. 3HaiiTi TperTiii KyT TPHKyTHHKA.

A b B r

95° 90° 85° 75°

. o . . . 0 )
. 30BHIIIHIA KyT MpU OCHOBI PiBHOOEAPEHOTO TPUKYyTHHKA MOpiBHIOE 150°. 3HAWTH KYT
MDK O1YHUMH CTOPOHAMU TPUKYTHHKA.

A b B I

20° 150° 60° 30°




10. 3naiiT 6i4Hy CTOPOHY PIBHOOEAPEHOTO TPUKYTHHKA, SKILIO HOTO MEPUMETP TOPIBHIOE
58 cMm, a ocHOBAa 18 cMm.

A b B r
38 cMm 40 cMm 20 cMm Janux
HEJIOCTATHHO
11.
C B
3a skumu enemeHtamu piBHi TpukyTHukn DOA 1 COB
9 Ha pucyHKky, skimo ZADO=2BCO 1 DO=0C?
A D
A b B r
3a CTOpPOHOIO 1 3a n1BoMa 3a CTOpPOHOIO 1 3a TppOMa KyTaMHu
KyTOM CTOpOHAMH 1 JIBOMA TIpHJIET-
KYTOM M)XK HUMH JUMU KyTaMu

12.Y tpuxkytanky ABC Bigomo, mo £A>£B>/C. Bka3aTu nIpaBUIbHY HEPiBHICTD.

A b B I

AB>BC>AC BC>AB>AC AB>AC>BC BC>AC>AB

13. B saxomy Bunanky Touku A, B i C € BepiuimHaMu TPUKYTHHKA.

A b B I

AB=3cwM, AB=3cm, AB=3cwm, AB=10cwm,
BC=7 cm, AC=10 BC=8 cm, BC=9 cm, BC=4 cm,
cM AC=6 cm AC=6 cm AC=6 cm

14. iametp koaa mopiBHioe 12 cm. d — BifcTaHb Bij IEHTpa KoJia 70 AaHOI mpsimoi. B
SAKOMY 3 BUIIQJIKIB MPsIMA @ € TOTUYHOIO JI0 KoJa?

A b B r
d =6 cm d=12 cm d=8 cm d=4cm
15.
A C B

Ha pucynky C — Touka gotuky npsimoi AB 1 kona. 3naiitu £BCD,
sikiio Z0ODC=50°,

A b B I
50° 40° 10° He MoxHa BU3HAUUTH

16. 'eoMeTprUIHUM MiCIIEM TOUYOK, PO3MIIICHUX Ha BIJICTaH1 5 CM BiJ IaHO1, IPSIMOI a €

A b B r
Kono pazgiyca [Ipsima JIB1 mipsimi JIBi TIpsimi,
5cMm napajenbHa JaHld | mapayiesibHi IaHii, | mapayielibHi JaHiH,
pSIMIi BIICTaHb MK BIJICTAaHb MK
skumu, 10 cm SIKUMH, 5 cM




